

了美丽的蜕变

张文婷 实习生 画夏 梁彬

推荐地:王子宫殿婚纱

摄影会馆

推荐人:高斌

推荐人简介

姓名:高斌 职业:MAKEUP 年龄:28

个性介绍:马来西亚特约 高级化妆讲师;中国金蝴蝶化 装大赛国家级评委;中国影楼 百变造型亲善大使;中国电影 电视100周年庆典中国首届 CCTV"金蝴蝶"化妆大赛颁 奖盛典组委会委员;中国首届 "美丽无痕形象大使"组委会 委员;中国人民大会堂"第十 一届全国人像摄影艺术展览 暨中国婚纱摄影行业'双十 '企业和人物颁奖大会特邀佳 宾;中国影楼高级时尚新娘顾 问凤凰卫视"美丽中国"栏目 特邀化妆造型师;。其作品在 《影楼视觉》《人像摄影》《美容 美发化妆师》等知名杂志刊登 发表,并被《影楼视觉》杂志评 为明星化妆造型师。荣获新浪 网《时尚中国》十大名人称号, 中国造型王子荣誉称号曾为 《中华慈善事业突出贡献奖》 电视晚会担任艺术造型指 ……高斌认为化妆艺术源 于生活,用于生活,但又高于 生活。艺术是生活的反映,而

本期"婚事",我们来到 了环山路王子宫殿婚纱摄影 会馆,是来自韩国的品牌,目 前约占婚纱摄影市场40%的 市场,在中国只有北京、上 海、广州、郑州等城市有这样 的实力。"王子宫殿"的引进 是烟台婚纱摄影行业的-新的里程碑,为烟台地区的新 人留下更美好的回忆。

据副总经理高斌介绍,此 次引进"王子宫殿"这个品 牌,打造了烟台婚纱摄影行业 一个神话, 斥资上千万, 打 造国内的超大规模穿透型动 静态三维立体片场,拥有无与 伦比的纵深感。王子宫殿是-家纯实景影棚,主要场景有: 美国白宫总统会客厅实景,法 国皇帝拿破仑为皇后约瑟芬 加冕的巨幅油画和皇宫实景, 聘请油画画家专门手绘的大 型壁画之名画实景影棚。

实景影棚比传统喷绘更 具有层次感和艺术感。更有从 世界各地重金收集的珍贵家 私和道具,使照片更真实、经 典、大气,更有价值感。

在这里,艺术和时装之 间产生了真正的对话,"王子 宫殿婚纱会馆"大气奢华、臻 善臻美、时尚个性,不断超越 自我,蓬勃成长。这里以诚挚 的热情,邀您领略品味和时

2011年春夏新娘妆容的 流行趋势是粉漾风情,还是甜 美清新?和我们一起来领略最 专业的妆容范本吧!

告别了前几季的浪漫主 义的华丽风格,2011年的妆容 开始回归少女的纯真。清透的 肌肤、干净的五官让人感受诚 挚,自然卷曲秀发带来浪漫、

飘逸。没有任何钻 石也没有任何额外 的装饰,但却给人 以芭蕾舞少女般的 优雅

女人如花朵般 润泽娇美的双唇始 终令人印象深刻, 复古的红色唇膏造 型今天在时尚舞台 大放异彩。简单的 妆容配以娇艳的红 唇,顿时提升肤色,

散发出妩媚、迷人的气质,也 表现女人成熟、历练之感。

细长的眉形早已OUT 取而代之的是硬气的粗眉妆。 硬气中性的粗眉妆,不但能够 让你在人群中格外抢眼,还能 塑造立体小脸的效果。如果你 不喜欢柔美的新娘形象,那么 尝试一下粗眉吧,绝对是展现

充满女性感的浪漫风格 本季依然受到追捧。蓬松的卷 发,通过不同纹理和动感打造 出经典发髻。灵动透明的发 丝,既摩登又优雅。它看起来 与华丽服饰形成对比的发型, 让女孩宛如从微风中走过-



府鲁晚报













生活却是艺术的源泉

阜婚礼 小小卡片亮点倍

婚礼请柬、席位卡、礼品 卡、感谢卡……婚礼卡片是贯 穿婚礼前后,不可缺少的元 素。这些精美的卡片不仅为婚 礼增添了不少创意,而且还具 有很强大的功能。经过精心的 设计,小小的卡片也能让你的 婚礼亮点倍增。

在婚宴桌上摆上一个如此 精美的菜单,不仅让宾客一目了 然婚宴菜品,更增添赏心悦目之 情,食欲倍增之感。从一张小信 封就开始精心设计,让宾客在收 到请柬,打开的第一时间就感受 到婚礼浓浓的甜蜜气息

根据你的婚礼主题,为卡

片搭配不同的 装饰物。不用 拘谨,一个小松果, 一个钥匙 扣都能成为你婚礼的亮点之 处。婚礼卡片因为有了鲜花的 装饰而更加温馨可人,简洁的 花纹淡雅清新,搭配同色系的 鲜花,小桌卡也尽显品质。



·婚事妆扮

教你做个优雅的高跟鞋新娘

婚礼是女孩子一生之中 最美丽的时刻,一般来说,婚 前除了选择一件美妙绝伦的 婚纱以外,高跟鞋也是整体造 型的重要环节。

在选择婚鞋上,许多新娘 首先考虑的是款式是否好看, 舒适度则退为其次,大家往往 为了配合长长款式的婚纱会选 择平时较少挑战的鞋跟高度。

在这里,分享一些穿高跟 鞋的小窍门,这样不必担忧在 婚礼当天因为鞋子的问题产 生尴尬场面

1、婚礼前在家试穿新鞋 看看是否有感觉不适应和磨脚 的地方。如有磨脚的地方,用热 毛巾在磨脚的部位捂几分钟, 再拿块干的软毛巾垫着,用锤 子把鞋子磨脚的地方敲平整就 可以了;

2、把报纸捏成 团沾点水,不要太 湿,但要整团都沾到水,再拿 张干的报纸裹住湿的报纸,塞 在挤脚部位,用塑料袋密封一

3、婚礼当天,穿鞋前拿香 皂(蜡烛亦可)在磨脚位置薄薄



时尚胸针闪耀美丽准新

旧时代的胸针,多半乖乖 地别在胸襟,没什么变化、商量 的余地,这个春天作为准新娘的 你可以随性玩耍,让这枚小胸针 帮你绽放诱惑的极致光芒

非常端正的蝴蝶结,作旧 的效果为它增添了几分古董气 息,可以作为白色衬衫领口的 小心思或是礼帽中的小细节 它代表了美丽、富有,象征着纯 洁的爱情,因此成为这一季胸 针中常见的造型。

逼真的造型,水晶形成头 部的渐变色彩,让这枚胸针看 起来更加生动。别在外套上绝 对出彩。鸟类是设计师们钟爱 的元素,在胸针设计中你会见 到不一样的演绎。

心形以往多在项链、戒 指中出现,这一季逐渐渗透 到胸针中来。无论是象征男 女之间的纯洁爱情,还是诠 释大爱,心形都能恰如其分 地表现出来。



文/林妍

美丽从来与斑点 势不两立,新娘都希 望拥有白皙红润脸 色,做个冬日健康美 人。学习美白的攻略, 让作为准新娘的你在 婚礼当天以白皙闪耀 的肌肤配上白色的婚 纱成为全场的焦点。

1、积极以美白精 华液涂擦,美白精华 液前先使用热络循环 的美白乳液

原因:脸色经常 看来蜡黄、黯淡,这表 示皮肤代谢能力趋 缓,除了选择添加酵

母、维他命B3这类可 激发肌肤循环代谢机 能的乳液、乳霜,用以 提亮肤色。那样脸色 就会不暗沉恢复红 润,同时也淡化斑点。

2、紫外线是肌肤 的头号杀手,是美白 的重大阻力,这点大 家都知道。除了紫外 线,生活中许多的环 境污染所衍生的污染 源也都会对肌肤造成 伤害,如果你的隔离 霜只有隔离紫外线的 功效,建议你赶快换 吧! 阳光紫外线、

> 压力和空气污染, 都会让肌肤产生自 由基氧化作用,导 致肌肤逐渐老 化。有研究显示: 环境污染与肌肤黑 色素沉淀有密切关 连,空气污染不仅 对人体肺功能有损 害,就连肌肤也容 易发炎而产生老化 现象,所以环境污 染也是造成肌肤斑 点与黑色素沉淀的 主要原因。

